

春潮·
雁聚

博士组团来衡寻“良木”

■文/张志伟 图/张志伟 周围

湘水奔流，人才涌动。4月29日，在衡阳市丽波酒店的宴会厅内，“春潮·雁聚”博士行动——市校企合作引才洽谈活动现场火爆，30多个洽谈桌围坐得满满当当，博士们纷纷投递简历寻求心仪的岗位，不少用人单位拿出了极具吸引力的薪酬福利来招揽人才。截至昨晚发稿，已有130余名博士现场签订意向协议。

今年开春，我市对外发布了《市校企三方合作引进高端人才工作实施方案》。由衡阳市委人才工作领导小组办公室、驻衡高校、企业三方本着“优势互补、资源共享、互惠共赢”的原则，携手建立市校企合作引才机制，即：“引进一个博士，对接两项服务，享受三方待遇，汇聚四方英才”。市校企合作引才机制的出台是对习近平总书记关于人才工作重要论述的“衡阳实践”，是我市立足高校、产业资源禀赋探索出来的“衡阳路径”，是在全省首创的“衡阳模式”。

当天，来自北大、清华等海内外50余所知名高校的近200名博士陆续抵达衡阳，共赴一场人才之约。全市3所本科院校、9家市属事业单位、59家企业携519个岗位，诚意满满求“千里马”。洽谈会现场，随处可见高校负责人、企业家与专家博士激情交流的场景。用人单位求贤若渴，大家各显神通，“抢”专家、淘项目、求产学研合作。

“数十万元年薪、提供科研启动费、发放安家费、租(购)房补贴、生活补贴、子女入学……”为了吸引高层次人才，衡阳市招才引智诚意满满。在洽谈区的后面，长达25米的展览区吸引了不少人驻足。展板推介了衡阳市用人单位和博士生需求目录。

塔山有机茶、江头贡茶、南岳云雾茶、白沙烧饼、红薯片、西渡胡之酒、祁东黄花菜……会场内，这些带有衡阳特产标签的茶饮美食齐聚一桌。让来衡的博士们品尝舌尖味道、感受衡阳魅力。

一场充满希望的洽谈会，谈的是合作，赢的是衡阳共同发展的未来。



洽谈活动现场火爆，30多个洽谈桌围坐得满满当当。



活动现场，一对“清北夫妇”引人注目。男生史晓东毕业于北京大学，女生戴求资毕业于清华大学，此行夫妇俩正考虑定居衡阳生活。



美食区前，博士受邀为常宁美食——白沙烧饼代言。



博士签名留念



博士们纷纷投递简历
寻求心仪的岗位



深入交流，解读各项政策，打消各类疑虑。



活动当天，近200名
博士陆续抵衡。



现场设有展览区，吸引了不少人。